ПРОТОКОЛ № 1
заседания Управляющего Совета МОУ СОШ № 1 с. Старый Черек
 от 30.05. 2008 г

Место проведения: МОУ СОШ №1 с. Старый Черек Время проведения: 15. 00 часов
Присутствовали:
1. Альборов А.С.
2. КудашеваХ.С.
3. Исакова З.А.
4. Сокурова Ф.А.
5. МаироваА.А.
6. Маиров В.А.
7. Сихов В.Б.
8. Куашева З.Б.
9. ГукежевХ.Ж.
10. Куашев А.А.
11. Хабжоков А.Б.
12. Сихов А.В.
13. МирзоваМ.Б.
Повестка дня заседания:

1. Выборы Председателя Управляющего Совета школы, заместителя Председателя,
секретаря Управляющего Совета.
2. Организация работы Управляющего Совета.
3. Утверждение перспективного плана работы Управляющего Совета.
4. Об утверждении Положений:
· о порядке выборов членов Управляющего Совета;
· о порядке кооптации членов Управляющего Совета;

· о постоянных комиссиях Управляющего Совета ОУ по основным
· направлениям деятельности;

· о временных комиссиях;
· о распределении стимулирующей части ФОТ для учителей и

· классных руководителей;
· о распределении централизованного фонда стимулирования

· руководителей общеобразовательного учреждения МОУ СОШ №1с. Старый Черек.
5. О кооптации в Управляющий Совет школы.
6. Рассмотрение и утверждение представленных директором школы результатов
мониторинга профессиональной деятельности каждого работника в 2007 - 2008
учебном году и определение размера стимулирующей надбавки каждому
работнику в сентябре - декабре 2008 года.
7. Выдвижение кандидатов в муниципальный общественный Совет.
1. Слушали:
Директора школы, который ознакомил всех присутствующих с составом Управляющего Совета и предложил выбрать из его состава Председателя Управляющего Совета, заместителя Председателя и секретаря Управляющего Совета. Познакомил с их функциональными обязанностями.
Председатель Управляющего Совета, возглавляет Управляющий Совет, организует и планирует его работу, созывает заседания Совета и председательствует на них, организует на заседаниях ведение протоколов. Подписывает решения Совета, контролирует их выполнение.
Заместитель Председателя осуществляет функции Председателя в случае его отсутствия Секретарь Управляющего Совета, обеспечивает протоколирование заседаний Совета, ведение документации Совета, подготовку заседаний.

Выступили:
Кудашева Х.С. предложила согласно Положению об Управляющем Совете избрать Председателя Управляющего Совета тайным голосованием.

Маирова А.А. предложила избрать заместителем Председателя Управляющего Совета Альборава А.С. Исакова З.А. предложила избрать секретарем Управляющего Совета Мирзову М.Б.
Решили:
Единогласным голосованием были утверждены следующие кандидатуры: Председатель Управляющего Совета школы — Маиров В.А. Заместитель Председателя Управляющего Совета школы - Альборов А.С. Секретарь Совета - Мирзова М.Б.
2.Слушал и:
Директора школы, который ознакомил членов Управляющего Совета с Положением об Управляющем Совете школы. Зачитал полномочия Совета.

Выступили:
Сокурова Ф.А. основное внимание она акцентировала на правах и ответственностях членов Управляющего Совета.
Решили:
Принять к сведению Положение об Управляющем Совете школы, методические рекомендации к работе Управляющего Совета. Неукоснительно их соблюдать и выполнять.

3. Слушали:
Председателя Управляющего Совета - Маирова В.А., который ознакомил всех присутствующих с перспективным планом работы Управляющего Совета на 2008 - 2009 учебный год.
Выступили:
Альборов А.С. предложил принять перспективный план работы Управляющего Совета на 2008 - 2009 учебный год.
Решили:
Перспективный план работы Управляющего Совета утвердить, руководствоваться им в дальнейшей работе Совета.
4.Слушали:
Директора школы, который ознакомил членов Управляющего Совета с Положениями: о порядке выборов членов Управляющего Совета; о порядке кооптации членов Управляющего Совета; о постоянных комиссиях Управляющего Совета ОУ по основным направлениям деятельности; о временных комиссиях; о распределении стимулирующей части ФОТ для учителей и классных руководителей; о распределении централизованного фонда стимулирования руководителей.
Выступили: Альборов А.С. предложил Положения утвердить.

Решили:
Положения: о порядке выборов членов Управляющего Совета; о порядке кооптации членов Управляющего Совета; о постоянных комиссиях Управляющего Совета ОУ по основным направлениям деятельности; о временных комиссиях; о распределении стимулирующей части ФОТ для учителей и классных руководителей; о распределении централизованного фонда стимулирования руководителей утвердить.
5.Слушали:
Директора школы, который сказал, что, согласно   Положению о порядке кооптации членов Управляющего Совета, нам необходимо кооптировать (т.е. ввести) в Управляющий Совет новых членов без проведения выборов.
Кандидатом на включение в члены Совета путём кооптации могут быть: учредителем школы;   родителями учащихся; заинтересованными юридическими лицами, в т.ч. государственными и муниципальными органами, включая органы Управления образования.
Выступили:
Сихов В.Б. предложил кооптировать в Управляющий Совет бывшего выпускника школы Гукежева Х.Ж.
Кудашева Х.С предложила кооптировать в Управляющий совет социального педагога школы Маирову А.А. Маиров В.А.предложил кооптировать в Управляющий Совет Куашеву З.Б.
Решили
Гукежева Х.Ж.., Маирову А.А., Куашеву З.Б. кооптировать в Управляющий Совет.

 Слушали:
Сокурову Ф.А., заместителя директора по УВР, члена Управляющего Совета. Кудашева Х.С. представила членам Совета на рассмотрение и утверждение результаты мониторинга профессиональной деятельности каждого работника в 2007 - 2008 учебном году и определение размера стимулирующей надбавки каждому работнику в сентябре-декабре 2008 года.
Выступили:
Сокурова Ф.А. предложила утвердить результаты мониторинга профессиональной деятельности каждого работника в 2007-2008 учебном году и   размер стимулирующей надбавки каждому работнику в сентябре - декабре 2008 года.
Решили:
1 .Утвердить результаты мониторинга профессиональной деятельности каждого работника в 2007-2008 учебном году и   размер стимулирующей надбавки каждому работнику в сентябре - декабре 2008 года. 2.Выдвинуть в муниципальный общественный Совет от МОУ СОШ № 1 с. Старый Черек:
1.Альборова А.С. - директора МОУ СОШ № 1 с. Старый Черек.
2. Сихова В.Б.- от родителей.
3. Куашева А. А. — председатель совета ученического самоуправления.
Секретарь Совета -
/ М.Б.Мирзова /
